

Потпредседница Народне странке и посланица у Скупштини Србије Санда Рашковић Ивић је у интервјуу за [Београдски глас](#) објаснила је који су то планови за убрзани развој Србије које је недавно најавио председник странке Вук Јеремић, као и то шта очекује од београдских избора.



Београдски глас: Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је да партија чији сте ви потпредседник има план убрзаног развоја Србије – решена чији су резултати видљиви одмах, а не за 30 година. Укратко, која је то стратегија?

Санда Рашковић Ивић: То је стратегија реиндустријализације Србије, и то ослањањем на домаћу пољопривреду и пољопривреднике и домаће предузетнике, нарочито на мале и средње. Удружени предузетници могу да формирају кооперативе и наступају заједнички према великим страним тржиштима. Ако је такав модел примењен успешно у Италији, не видим разлог да га и ми у Србији не применимо. То је начин да се млади људи задрже у Србији, да се Србија као целина равномерније развија.

Прогресивно опорезивање које садржи, поред већег опорезивања великих богаташа, и подстицаје у виду пореских олакшица за предузетнике с више деце, женско предузетништво и предузетништво младих. Страни инвеститори имају велике привилегије и фонд за њихово подстицање износи безмало као фонд за пољопривреду. Притом, овде долазе странци који доносе најнижи ниво технологије и отварају најједноставније индустрије. Радници су плаћени као да су робље, а страни инвеститори добили су огромне паре.

Питам власт зашто неко наш, човек или жена, не би добио подстицај да производи тестенину, одећу или каблове. Србија има огромне пољопривредне потенцијале како у ратарству тако и у сточарству. Треба их развијати уз паралелан развој прерађивачке индустрије. Дати „Тенису“ толико повлашћен положај да би узгајао свиње у Србији јесте прави пример неодговорне економске политике. Сада треба Немац да дође да учи Србе како се гаје свиње!

Београдски глас: Прогнозе су незахвалне, али видите ли другачији Београд након избора?

Санда Рашковић Ивић: Да се избори одвијају у нормалној атмосфери медијске слободе и да се не доводе напредњачки активисти из унутрашњости који се пријављују у Београду, опозиција би, све овако расцепкана, победила. Уколико не победимо „незнаног јунака“ под Вучићевом маском, бићемо веома јака и незгодна опозиција у градској скупштини. Онда неће моћи ни фонтане ни јелке баш лако да пролазе.

Уколико грађани схвате да је ово права прилика да покажу овој опсенарској екипи шта о њој мисле и опозиција добије већинску подршку, у Београду очекујем промене. Наш град треба да добије сјај европских престоница, да обнови своје производне капацитете, па да поред универзитетског, услужног, туристичког, постане и индустријски центар, пољопривредни гигант кроз јачање ПКБ-а, град пријатан за живот, сигурних улица, доступног лечења, школовања и погодан за стварање породице.

Ако ме питате шта очекујем, очекујем Београђане против фантома!

([Београдски глас](#))